

РЕЦЕНЗІЯ

на міждисциплінарну освітньо-наукову програму підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти у ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» за спеціальностями: 136 «Металургія», 073 «Менеджмент»

Металургійна галузь України є стратегічною складовою національного виробництва, від якого значною мірою залежить стан соціально-економічного розвитку країни. Крім того, вихід України з кризових ситуацій майже завжди був пов'язаний з певним поживленням внутрішнього ринку металопродукції та підвищенням попиту на світовому ринку.

Саме тому актуальність підготовки фахівців другого рівня вищої освіти ступеня вищої за спеціальностями: 136 «Металургія», 073 «Менеджмент» обумовлюється необхідністю постійного удосконалення системи та механізму управління модернізацією металургійних підприємств, що своєю чергою передбачає здійснення інновацій з урахуванням невизначеності умов середовища та нових вимог до конкурентоспроможності металургійного бізнесу, а також формулювання інших навичок результативної професійної діяльності

Рецензована освітньо-наукова програма «Управління модернізацією металургії» за спеціальностями: 136 «Металургія», 073 «Менеджмент» має логічну структуру та актуальний зміст, що створює передумови для забезпечення здобувачам можливості опанування визначених інтегральних, загальних та фахових компетенцій.

Основний фокус освітньої програми спрямований на інтенсивне міждисциплінарне навчання технологій розробки та реалізації проєктів управління відновленням та модернізацією підприємств чорної металургії. За обсягом, змістом та структурою освітньо-наукова програма відповідає предметній області визначених для неї спеціальностей та вимогам нормативно-правової бази, які встановлені для даних програм.


Розроблена освітня програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, враховує вимоги Наказу МОН від 1 лютого 2021 року № 128 «Про затвердження

Вимог до міждисциплінарних освітніх (наукових) програм» в частині рівномірного розподілу обсягів кредитів ЄКТС між двома спеціальностями, що визначають її предметну область.

Форми, методи навчання, засоби контролю забезпечують досягнення встановлених освітньо-науковою програмою цілей і програмних результатів навчання, забезпечують дотримання академічної доброчесності та принципів академічної свободи.


В цілому представлена для обговорення освітньо-наукова програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями: 136 «Металургія», 073 «Менеджмент» відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес в ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА».

Д.т.н., професор кафедри будівництва та цивільної інженерії Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»


Олена ФІЛОНЕНКО

Проректор з наукової та міжнародної роботи
Національного університету
«Полтавська політехніка
імені Юрія Кондратюка»




Олена СТЕПОВА